

Na temelju članka 69. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/2022) i članka 71. stavka 2. Statuta Sveučilišta u Rijeci (KLASA: 030-01/23-01/05, URBROJ: 2170-137-01-23-2 od 2. listopada 2023. godine) te članka 15. stavka 2. Pravilnika o studijima i studiranju na Sveučilištu u Rijeci (KLASA: 030-01/23-01/12, URBROJ: 2170-137-01-23-1 od 25. srpnja 2023.), u skladu s Odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci (KLASA: 007-01/24-03/02, URBROJ: 2170-137-01-24-130 od 23. travnja 2024. godine),

SVEUČILIŠTE U RIJECI raspisuje

NATJEČAJ

za upis u I. godinu
sveučilišnih prijediplomskih, sveučilišnih integriranih te
stručnih prijediplomskih studija u akademsku godinu 2024./2025.

OPĆI DIO NATJEČAJA

- Ovim Natječajem utvrđuju se uvjeti te načini i termini prijave i upisa u I. godinu sveučilišnih prijediplomskih, sveučilišnih integriranih prijediplomskih i diplomskih studija te stručnih prijediplomskih studija Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica u akademskoj godini 2024./2025.
- Izrazi koji se koriste u ovome Natječaju, a koji imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na sve osobe.
- Prijavom na Natječaj kandidati potvrđuju da su upoznati da Sveučilište u Rijeci i njegove sastavnice kao voditelji obrade osobnih podataka obrađuju njihove osobne podatke koje su dostavili uz prijavu na natječaj izričito u svrhu provedbe predmetnog natječaja (identifikacije, obrade prijave na natječaj, verifikacije informacija, odlučivanja o upisu i davanja povratne informacije te objave rezultata). Nadalje, kandidati su upoznati da se njihovi osobni podaci neće obrađivati na način koji nije u skladu s navedenom svrhom i pozitivnim propisima europskog i nacionalnog prava.

PRIJAVE

Pregled studija Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica za upise u 2024./2025. akademskoj godini i uvjeti upisa dostupni su na istoj mrežnoj stranici www.postani-student.hr odabirom poveznice "[studijski programi](#)".

Prijave za upis na sve sveučilišne prijediplomske, sveučilišne integrirane i stručne prijediplomske studije (dalje: studij) Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica u akademskoj godini 2024./2025. provode se putem Nacionalnog informacijskog sustava prijave na visoka učilišta (NISpVU) odnosno mrežne stranice www.postani-student.hr.

Način pristupanja sustavu prijave NISpVU

Nacionalnom informacijskom sustavu prijave na visoka učilišta (NISpVU) pristupa se [ovdje](#). Upute za prijavu dostupne su na mrežnoj stranici www.studij.hr odabirom opcije „Sve o prijavama“.

Državna matura

- Kandidati koji završavaju četverogodišnju srednju školu 2024. godine ili su je završili 2010. i kasnije obvezni su za prijavu i upise na studije položiti ispite državne mature.

- Kandidati koji su završili najmanje četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje prije 2010. godine, za upis na studij mogu se prijaviti i ako ne polože ispite državne mature, no u tom slučaju ne dobivaju bodove koji se odnose na taj dio vrednovanja, već za upis konkuriraju samo s ocjenama koje su stekli tijekom srednjoškolskoga obrazovanja te posebnim postignućima i rezultatima dodatnih provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti koje provode pojedina visoka učilišta. Iznimno, pojedina visoka učilišta u sklopu svojih uvjeta za rangiranje na studij zahtijevaju prijelaz određenoga ukupnog bodovnog praga i praga na ispitima državne mature. Stoga su za upis na takve studije svi kandidati obvezni položiti tražene ispite državne mature. Kandidatima koji su završili najmanje četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje prije 2010. godine Građevinski i Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci osigurali su posebna upisna mjesta i uvjete za upis na određene studije koji ne uključuju obvezu polaganja državne mature.
- Kandidati koji su završili odgovarajuće obrazovanje u ukupnom trajanju od 12 godina u inozemstvu nisu obvezni položiti ispite državne mature međutim, ako je visoko učilište pojedini ispit utvrdilo kao uvjet za upis na studij ili je prijelaz određenog ukupnog bodovnog praga i praga na ispitima državne mature uvjet za upis na studij, kandidati su ih obvezni položiti.

Rokovi za podnošenje prijava putem NISpVU-a

Prijave za upis na studije otvorene su u pravilu:

- u ljetnom roku - do **17. srpnja 2024.** (13:59 sati)
- u jesenskom roku - od **22. srpnja 2024.** (u 12:00 sati) do **18. rujna 2024.** (13:59 sati)

Pregled studija/fakulteta s ranijim rokovima završetka prijava za upis na studij

Sveučilište u Rijeci		
Studij Logopedija	ljetni rok	14. lipnja 2024.
	jesenski rok	30. kolovoza 2024.
Napomena: Kandidat je dužan prijaviti se za dodatnu provjeru jezično-govorno-glasovnog statusa putem <i>online</i> prijave te postupiti prema detaljnim uputama objavljenim na mrežnim stranicama studija Logopedija: https://logo.uniri.hr/ . Troškovi dodatne provjere iznose 35,00 EUR.		
Akademija primijenjenih umjetnosti		
svi studiji	ljetni rok	do 7. lipnja 2024. g.
	jesenski rok	do 30. kolovoza 2024. g.
Napomena: Kandidat je dužan Studentskoj službi Akademije primijenjenih umjetnosti priložiti prijavnicu i potvrdu o uplati troškova dodatnih provjera u iznosu od 45,00 EUR osobno, poštom ili e-mailom zaključno <u>do 7. lipnja 2024. g.</u> , a za jesenski rok <u>od 26. kolovoza 2024. g. do 30. kolovoza 2024. g.</u> Pošiljke poslane poštom ili e-mailom moraju biti zaprimljene na Akademiji primijenjenih umjetnosti do zadnjeg dana prijava, do <u>12:00</u> sati. E-mail za dodatne provjere: upisi@apuri.uniri.hr .		
Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova		
Biotehnologija i istraživanje lijekova	ljetni rok	25. lipnja 2024.
	jesenski rok	3. rujna 2024.
Više u POSEBNOM DIJELU Natječaja.		
Fakultet dentalne medicine		
svi studiji	ljetni rok	31. svibnja 2024.
	jesenski rok	2. rujna 2024.

Studij Dental Medicine /Dentalna medicina na engleskom jeziku	ljetni rok	18. lipnja 2024.
	jesenski rok	20. kolovoza 2024.
Napomena:		
<ul style="list-style-type: none"> • Za studijski program Dentalna medicina prijavu i potvrdu o uplati troškova dodatnih provjera (test psihomotoričkih sposobnosti) u iznosu od 40,00 EUR kandidat podnosi Fakultetu dentalne medicine, isključivo putem online aplikacije, za ljetni rok zaključno do 31. svibnja 2024., a za jesenski rok zaključno do 2. rujna 2024. (više u POSEBNOM DIJELU Natječaja). • Za studijski program Dental Medicine/Dentalna medicina na engleskom jeziku, kandidati su obvezni javiti se za detalje u Studentsku službu Fakulteta mailom na: englishdental@fdmri.uniri.hr za ljetni rok do 18. lipnja 2024., a za jesenski rok do 20. kolovoza 2024. 		
Fakultet zdravstvenih studija		
svi studiji	ljetni rok	14. lipnja 2024.
	jesenski rok	30. kolovoza 2024.
Građevinski fakultet		
Stručni prijediplomski studij - kandidati koji su srednju školu završili prije 2010. g.	ljetni rok	25. lipnja 2024.
	jesenski rok	nema

Dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti kandidata

Dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti kandidata (u daljnjem tekstu: Dodatne provjere) jedan su od uvjeta za upis na određene studije, a provode ih fakulteti. Stoga su se kandidati obvezni prijaviti za dodatne provjere fakultetu/nositelju studija kao i putem NISpVU sustava. Raniji rokovi prijava navedeni su pod naslovom „Pregled studija/fakulteta s ranijim rokovima završetka prijava za upis na studij“. Kandidati koji ne pristupe dodatnoj provjeri gube pravo upisa na studij.

Odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci (KLASA: 007-01/24-03/02, URBROJ: 2170-137-01-24-89 od 26. ožujka 2024. godine) utvrđene su naknade za provođenje dodatnih provjera kako slijedi:

- 45,00 EUR za studije Akademije primijenjene umjetnosti
- 20,00 EUR za studij Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova
- 40,00 EUR za studije Fakulteta dentalne medicine
- 35,00 EUR za studij Logopedija Sveučilišta u Rijeci.

Za kandidate s invaliditetom i kroničnim bolestima, specifičnim teškoćama učenja te ostalim zdravstvenim teškoćama zbog kojih su im potrebne određene razumne prilagodbe ispitne tehnologije fakulteti/studiji Sveučilišta u Rijeci koji provode dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti kandidata osigurat će individualizirano prilagođen način provedbe provjere. Za ostvarenje potrebnih prilagodbi kandidati su dužni obratiti se [Uredu za studente s invaliditetom Sveučilišnog savjetovanišnog centra](#) (e-mail adresa: uredssi@uniri.hr, tel.: 051/265-844, Radmile Matejčić 3, Rijeka) i priložiti sljedeću odgovarajuću dokumentaciju:

- Rješenje Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o stupnju tjelesnog oštećenja
- Nalaz i mišljenje o težini i vrsti invaliditeta - oštećenju funkcionalnih sposobnosti
- Rješenje o individualiziranom pristupu tijekom srednjoškolskog obrazovanja
- Odluku o prilagodbi ispitne tehnologije na državnoj maturi Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja
- Potvrdu nadležnog liječnika školske/sveučilišne medicine.

Prijava kandidata koji su završili četverogodišnju srednju školu prije 2010. godine

Broj slobodnih mjesta za upis na studije Građevinskog i Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci na koja se mogu prijaviti kandidati koji su završili četverogodišnju srednju školu prije 2010. godine i nisu

obvezni položiti državnu maturu, dostupan je pod naslovom [UPISNA MJESTA](#) ovog Natječaja, a uvjeti za upis dostupni su na mrežnoj stranici www.postani-student.hr.

Kandidati prijavu podnose putem NISpVU sustava, nakon registracije na mrežnoj stranici www.postani-student.hr. U POSEBNOM DIJELU Natječaja dostupne su sve informacije o prijavnju dokumentaciji te prijavnim i upisnim rokovima za navedenu kategoriju kandidata (vidi GRAĐEVINSKI FAKULTET i UČITELJSKI FAKULTET).

Prijava kandidata koji su završili srednjoškolsko obrazovanje u inozemstvu

Kandidati koji su završili srednjoškolsko obrazovanje u inozemstvu, prijavu za upis na studije podnose putem sustava NISpVU nakon registracije na mrežnoj stranici www.postani-student.hr, a dokumente šalju Središnjem prijavnom uredu Agencije za znanost i visoko obrazovanje Donje Svetice 38/5, 10000 Zagreb do datuma navedenog u [Kalendaru](#). Svaki dokument koji je izdan na stranom jeziku, kandidat prilaže uz prijevod ovjeren kod ovlaštenoga sudskog tumača. Dokumenti moraju biti prevedeni na hrvatski ili engleski jezik. Svjedodžbe na srpskoj ili bosanskoj latinici nije potrebno prevoditi. Više na poveznici [Završio sam srednju školu u inozemstvu](#).

Nakon registracije na mrežnoj stranici www.postani-student.hr kandidat je obavezan podnijeti [Zahtjev za priznavanje inozemne srednjoškolske kvalifikacije](#). Upute za postupak priznavanja inozemne kvalifikacije nalaze se na poveznici [Završio sam srednju školu u inozemstvu/Priznavanje inozemne obrazovne kvalifikacije](#).

Prijava kandidata u kategoriji „Hrvati izvan Republike Hrvatske“

Posebna upisna mjesta za „Hrvate izvan RH“ (dalje: Hrvati izvan RH) odnose se na:

- pripadnike hrvatske manjine u europskim državama (u Republici Austriji, Republici Srbiji, Republici Sloveniji, Slovačkoj Republici, Rumunjskoj, Republici Makedoniji, Mađarskoj, Talijanskoj Republici, Crnoj Gori, Češkoj Republici, Republici Kosovo i Republici Bugarskoj) i
- Hrvate iseljenike u prekomorskim i europskim državama i njihove potomke.

Kandidati „Hrvati izvan RH“ prijavu podnose putem NISpVU sustava nakon registracije na mrežnoj stranici www.postani-student.hr.

Broj slobodnih mjesta za upis kandidata „Hrvata izvan Republike Hrvatske“ naveden je pod naslovom [UPISNA MJESTA](#) ovog Natječaja, a uvjeti za upis dostupni su na mrežnoj stranici www.postani-student.hr.

Kandidati koji se prijavljuju na upisna mjesta za Hrvate izvan RH, osim postupka priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije kojeg provodi Središnji prijavni ured Agencije za znanost i visoko obrazovanje moraju proći postupak izdavanja potvrde o pripadnosti hrvatskom narodu koju izdaje [Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske](#), Pantovčak 258, 10000 Zagreb, kontakt tel.: 00385 01 644 680 (u daljnjem tekstu "Ured"). Način izdavanja, potrebna dokumentacija i prijavni obrazac za izdavanje potvrde o pripadnosti hrvatskom narodu opisani su na mrežnim stranicama [Ureda](#).

U POSEBNOM DIJELU Natječaja dostupne su detaljnije informacije o prijavnju dokumentaciji te prijavnim i upisnim rokovima za navedenu kategoriju kandidata.

Kandidati s pravom prednosti pri upisu

Temeljem odluke Rektorskog zbora o potvrdi Preporuka o poticajnim mjerama za upis na studije koje provode ustanove u sustavu visokog obrazovanja i olakšavanje pristupa visokom obrazovanju (KLASA: 602-03/24-05/06, URBROJ: 251-25-04-03/1-24-3 od 28. ožujka 2024.), pravo prednosti pri upisu na studij izvan odobrene upisne kvote pod uvjetom da prijeđu bodovni prag* i zadovolje eventualne preduvjete i polože dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti koje propisuje visoko učilište imaju sljedeći kandidati:

- hrvatski branitelji iz Domovinskog rata
- hrvatski ratni vojni invalidi (HRVI) iz Domovinskog rata

- djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja iz Domovinskog rata
 - djeca 100 %-tnih hrvatskih ratnih vojnih invalida (HRVI) iz Domovinskog rata I. skupine
 - djeca osoba poginulih, umrlih ili nestalih pod okolnostima iz čl. 6., 7. i 8. *Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata* (NN 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19) (u daljnjem tekstu: "Zakona")
 - djeca civilnih invalida rata čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz čl. 8. Zakona
 - djeca mirnodopskih vojnih i civilnih invalida rata I. skupine sa 100 %-tnim oštećenjem organizma nastalom pod okolnostima iz čl. 6., 7. i 8. "Zakona"
 - kandidati sa 60 %-tnim i većim tjelesnim oštećenjem
 - kandidati s 2. do 4. stupnjem težine invaliditeta sukladno "Listi težine i vrste invaliditeta – oštećenja funkcionalnih sposobnosti", s invaliditetom čija se oštećenja nalaze na "Listi oštećenja organizma – Listi 1".
- * Kada visoko učilište nije odredilo bodovni prag, prijednim bodovnim pragom smatraju se svi položeni ispiti koje je visoko učilište utvrdilo kao obvezu za upis na studij.

Kandidati dokazuju pripadnost navedenim kategorijama prilaganjem odgovarajućih potvrda/rješenja nadležnih tijela. Pripadnost određenim kategorijama dokazuje se kako slijedi:

- Hrvatski branitelji iz Domovinskoga rata i hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskoga rata status dokazuju potvrdom mjerodavnog ureda za obranu u RH, izdanom nakon 1. siječnja 2005. g. (prema mjestu prebivališta podnositelja zahtjeva.
- Djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja koji se još uvijek nalaze u evidenciji nestalih hrvatskih branitelja, te djeca 100-postotnih HRVI Domovinskoga rata prve skupine status dokazuju potvrdom mjerodavnog ureda državne uprave u jedinici područne (regionalne) samouprave.
- Kandidati iz stavka (1), alineja 5., 6. i 7. svoj status dokazuju potvrdom nadležnog ureda državne uprave u županiji, odnosno nadležnoga upravnog tijela grada.
- Kandidati sa 60-postotnim i više tjelesnog oštećenja (invaliditetom) svoj status dokazuju rješenjem o postotku tjelesnog i osjetilnog oštećenja koje je izdala nadležna ustanova za mirovinsko osiguranje (Rješenje Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje).
- Kandidati s 2. do 4. stupnjem težine invaliditeta sukladno "Listi težine i vrste invaliditeta - oštećenja funkcionalnih sposobnosti", s invaliditetom čija se oštećenja nalaze na "Listi oštećenja organizma – Listi I" svoj status dokazuju Nalazom i mišljenjem Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom.

Potvrde moraju biti izdane u Republici Hrvatskoj, a dostavljaju se u izvorniku ili ovjerenj preslici preporučenom poštom na adresu: Agencija za znanost i visoko obrazovanje, Središnji prijavitni ured, Donje Svetice 38/5, 10000 Zagreb do 8. srpnja 2024. godine odnosno o datuma koji je utvrđen u [Kalendaru](#). Na mrežnoj stranici www.postani-student.hr u izborniku Moji podaci/Zaprimljeni dokumenti kandidati će moći provjeriti stanje zaprimljene dokumentacije.

UPISNA MJESTA

Broj upisnih mjesta u 2024./2025. ak. god. utvrđen Odlukom Senata Sveučilišta
(KLASA:007-01/24-03/02, URBROJ: 2170-137-01-24-37 od 20. veljače 2024. godine)

	SVEUČILIŠTE U RIJECI	Redoviti status			Izvanredni status		Ukupno
		RH/EU	STRANCI (izvan EU)	Hrvati izvan RH *	RH/EU	STRANCI (izvan EU)	
1.	AKADEMIJA PRIMIJENJENIH UMJETNOSTI	57	6	6	0	0	69
	Sveučilišni prijediplomski studij Likovna pedagogija	20	2	2	0	0	24
	Sveučilišni prijediplomski studij Primijenjene umjetnosti	24	2	4	0	0	30
	Sveučilišni prijediplomski studij Grafički dizajn i vizualne komunikacije	13	2	0	0	0	15
	Sveučilišni prijediplomski studij Gluma i mediji	0	0	0	0	0	0
2.	EKONOMSKI FAKULTET	326	5	4	150	0	485
	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Ekonomija	30	0	0	0	0	30
	Sveučilišni prijediplomski studij Poslovna ekonomija						0
	modul: Poduzetništvo	50	0	0	30	0	80
	modul: Poduzetništvo (online studij)	0	0	0	60	0	60
	modul: Menadžment	48	0	2	0	0	50
	modul: Menadžment (online studij)	0	0	0	30	0	30
	modul: Financije	50	0	0	0	0	50
	modul: Financije (online studij)	0	0	0	30	0	30
	modul: Marketing	50	0	0	0	0	50
	modul: Međunarodno poslovanje	50	0	0	0	0	50
	modul: Međunarodno poslovanje / <i>International Business</i> (nastava na eng. jeziku) ¹	48	5	2	0	0	55
3.	FAKULTET BIOTEHNOLOGIJE I RAZVOJA LIJEKOVA	45	3	0	0	0	48
	Sveučilišni prijediplomski studij Biotehnologija i istraživanje lijekova	45	3	0	0	0	48
4.	FAKULTET DENTALNE MEDICINE	37	5	0	15	0	57
	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina	25	5	0	0	0	30
	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina / Dental Medicine (nastava na eng. jeziku)	12	0	0	0	0	12
	Sveučilišni prijediplomski studij Dentalna higijena	0	0	0	0	0	0
	Stručni prijediplomski studij Dentalna tehnika	0	0	0	15	0	15
5.	FAKULTET INFORMATIKE I DIGITALNIH TEHNOLOGIJA	80	2	0	5	0	87
	Sveučilišni prijediplomski studij Informatika	80	2	0	5	0	87
6.	FAKULTET ZA FIZIKU	20	2	2	0	0	24

	Sveučilišni prijediplomski studij Fizika	20	2	2	0	0	24
7.	FAKULTET ZA MATEMATIKU	38	2	2	2	1	45
	Sveučilišni prijediplomski studij Matematika	38	2	2	2	1	45
8.	FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU	190	3	0	279	6	478
	Sveučilišni prijediplomski studij Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu:						
	modul: Menadžment u turizmu	60	1	0	58	2	121
	modul: Menadžment u hotelijerstvu	40	1	0	33	2	76
	modul: Menadžment u hotelijerstvu / <i>Hospitality Management</i> (nastava na eng. jeziku) ²	60		0	0	0	60
	Sveučilišni prijediplomski studij Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu - studijski centar Zabok:						
	modul: Menadžment u turizmu	0	0	0	90	0	90
	modul: Menadžment u hotelijerstvu	0	0	0	60	0	60
	Sveučilišni prijediplomski studij Menadžment održivog razvoja	30	1	0	38	2	71
9.	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA	105	0	0	75	0	180
	Sveučilišni prijediplomski studij Sestrinstvo	30	0	0	45	0	75
	Sveučilišni prijediplomski studij Sestrinstvo - Karlovac	0	0	0	30	0	30
	<i>Stručni prijediplomski studij Fizioterapija</i> ³	35	0	0	0	0	35
	<i>Stručni prijediplomski studij Radiološka tehnologija</i>	20	0	0	0	0	20
	Sveučilišni prijediplomski studij Primaljstvo	20	0	0	0	0	20
10.	FILOZOFSKI FAKULTET	361	20	10	6	0	397
	Jednopedmetni studiji:						
	Sveučilišni prijediplomski studij Hrvatski jezik i književnost	17	1	2	0	0	20
	Sveučilišni prijediplomski studij Psihologija	40	2	0	0	0	42
	Sveučilišni prijediplomski studij Pedagogija	15	2	0	0	0	17
	Sveučilišni prijediplomski studij Kulturologija	35	3	0	0	0	38
	Dvopedmetni studiji (slobodne kombinacije):						
	Sveučilišni prijediplomski studij Hrvatski jezik i književnost	30	0	2	0	0	32
	Sveučilišni prijediplomski studij Engleski jezik i književnost	45	2	0	0	0	47
	Sveučilišni prijediplomski studij Njemački jezik i književnost	28	2	2	0	0	32
	Sveučilišni prijediplomski studij Talijanski jezik i književnost	29	2	1	0	0	32
	Sveučilišni prijediplomski studij Filozofija	35	2	1	2	0	40
	Sveučilišni prijediplomski studij Povijest	37	2	1	2	0	42
	Sveučilišni prijediplomski studij Povijest umjetnosti	35	2	1	2	0	40
	Sveučilišni prijediplomski studij Pedagogija	15	0	0	0	0	15
11.	GRAĐEVINSKI FAKULTET	155	5	3	15	0	178
	Sveučilišni prijediplomski studij Građevinarstvo	110	5	2	0	0	117

	<i>Stručni prijediplomski studij Građevinarstvo</i>	45	0	1	10	0	56
	<i>Stručni prijediplomski studij Građevinarstvo</i>	0	0	0	5	0	5
12.	MEDICINSKI FAKULTET	262	11	0	0	0	273
	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina	125	5	0	0	0	130
	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina (nastava na engleskom jeziku)	50	0	0	0	0	50
	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski sveučilišni studij Farmacija	30	0	0	0	0	30
	Sveučilišni prijediplomski studij Sanitarno inženjerstvo	30	3	0	0	0	33
	Sveučilišni prijediplomski studij Medicinsko laboratorijska dijagnostika	27	3	0	0	0	30
13.	POMORSKI FAKULTET	235	15	0	75	0	325
	Sveučilišni prijediplomski studij Promet i mobilnost	30	3	0	10	0	43
	Sveučilišni prijediplomski studij Logistika i menadžment u pomorstvu i prometu	50	3	0	15	0	68
	Sveučilišni prijediplomski studij Nautika i tehnologija pomorskog prometa	60	3	0	15	0	78
	Sveučilišni prijediplomski studij Brodostrojarstvo	45	3	0	15	0	63
	Sveučilišni prijediplomski studij Elektroničke i informatičke tehnologije u pomorstvu	50	3	0	20	0	73
14.	PRAVNI FAKULTET	210	4	6	80	0	300
	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Pravo	175	2	3	40	0	220
	Stručni prijediplomski Upravni studij	35	2	3	40	0	80
15.	TEHNIČKI FAKULTET	305	10	20	50	10	395
	Sveučilišni prijediplomski studij Strojarstvo	120	3	5	17	3	148
	Sveučilišni prijediplomski studij Brodogradnja	35	2	5	13	2	57
	Sveučilišni prijediplomski studij Elektrotehnika	80	3	5	12	3	103
	Sveučilišni prijediplomski studij Računarstvo	70	2	5	8	2	87
	<i>Stručni prijediplomski studij Strojarstvo</i>	0	0	0	0	0	0
	<i>Stručni prijediplomski studij Brodogradnja</i>	0	0	0	0	0	0
	<i>Stručni prijediplomski studij Elektrotehnika</i>	0	0	0	0	0	0
16.	UČITELJSKI FAKULTET	90	0	0	30	0	120
	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski Učiteljski studij	40	0	0	0	0	40
	Sveučilišni prijediplomski studij Rani i predškolski odgoj i obrazovanje	50	0	0	15	0	65
	<i>Sveučilišni prijediplomski studij Rani i predškolski odgoj i obrazovanje</i>	0	0	0	15	0	15
17.	SVEUČILIŠTE U RIJECI	60	0	0	0	0	60
	Sveučilišni prijediplomski studij Politehnika	30	0	0	0	0	30
	Sveučilišni prijediplomski studij Logopedija	30	0	0	0	0	30
	UKUPNA KVOTA 2024./2025.	2576	93	53	782	17	3521
	<i>Upisne kvote za kandidate/kandidatkinje koji/e su srednjoškolsko obrazovanje završili/e prije 2010. godine. Prijave za upis na studije kandidati/kandidatkinje podnose putem Nacionalnog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU).</i>						

*	Hrvati izvan Republike Hrvatske - u skladu sa Sporazumom između Sveučilišta u Rijeci i Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan RH od 6. svibnja 2019. godine utvrđuje se posebna upisna mjesta za Hrvate izvan Republike Hrvatske s ciljem povratka Hrvata i potomaka Hrvata u Hrvatsku. Upisna mjesta odnose se na dvije kategorije definirane člankom 2. Zakona o odnosima RH s Hrvatima izvan RH (NN 124/2011 I 16/2012): na pripadnike hrvatske nacionalne manjine u 12 europskih država (Republika Austrija, Republika Bugarska, Crna Gora, Češka Republika, Talijanska Republika, Republika Kosovo, Mađarska, Rumunjska, Republika Sjeverna Makedonija, Slovačka Republika, Republika Slovenija i Republika Srbija) i na Hrvate iseljenike u prekoceanskim i europskim državama i njihove potomke .
1	EFRI - dvoje najbolje rangiranih kandidata u prvom upisnom roku i pet najbolje rangiranih kandidata koji dolaze iz socijalnih ustanova/domova, Ekonomski fakultet će osloboditi plaćanja školarine pri upisu na modul <i>International Business</i> .
2	FMTU - ukupan broj upisnih mjesta odnosi se na HR/EU državljane i na strane državljane (izvan EU) - za sve navedene kategorije formira se jedinstvena rang-lista.
3	Stručni prijediplomski studij <i>Fizioterapija</i> (uz pripadajuće kvote) zamijenit će sveučilišni prijediplomski studij <i>Fizioterapija</i> nakon što za njega bude završen postupak akreditacije i izdana potvrda o upisu u Upisnik studijskih programa.

ŠKOLARINE

Visina školarine, pravo studenata na subvenciju troškova školarina te uvjeti i kriteriji participiranja studenata u troškovima školarina u 2024./2025. akademskoj godini utvrđeni su Odlukom Senata (KLASA: 007-01/24-03/02, URBROJ: 2170-137-01-24-91 od 26. veljače 2024.) koja je dostupna na sljedećoj [poveznici](#).

Iznosi školarina u 2024./2025. ak. god.:

- **730,00 EUR** odnosno **12,17 EUR** za 1 ECTS bod za studije koji se izvode u znanstvenom području društvenih i humanističkih znanosti, nastavnim području društvenih i humanističkih struka, za studije Učiteljskog fakulteta i sveučilišni prijediplomski i sveučilišni diplomski studij Kulturologija Filozofskog fakulteta.
- **979,00 EUR** odnosno **16,32 EUR** za 1 ECTS bod za studije koji se izvode u znanstvenom području tehničkih i biotehničkih znanosti, nastavnim području tehničkih i biotehničkih struka, za studije Fakulteta za fiziku, Fakulteta za matematiku, Fakulteta informatike i digitalnih tehnologija i sveučilišne prijediplomske i sveučilišne diplomske studije politehnike i logopedije.
- **1.227,00 EUR** odnosno **20,45 EUR** za 1 ECTS bod za studije koji se izvode u znanstvenom području biomedicine i zdravstva, nastavnim području struke biomedicine i zdravstva, za studije Fakulteta biotehnologije i razvoja lijekova i studije Akademije primijenjenih umjetnosti.

Iznose školarina za studente strane državljane iz zemalja koje nisu članice Europske unije (u daljnjem tekstu: stranaca), ako međudržavnim ugovorom nije drukčije utvrđeno, utvrđuju nositelji studija i mogu biti najviše tri puta veći od iznosa školarina utvrđenih u prethodnom stavku. Točni iznosi navedeni su u POSEBNOM DIJELU ovog Natječaja i/ili na mrežnim stranicama fakulteta.

Iznosi školarina za studente koji studiraju na studijima/modulima koji se izvode u potpunosti na stranom jeziku dostupni na mrežnim stranicama fakulteta (EKONOMSKI FAKULTET, FAKULTET DENTALNE MEDICINE, FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU I MEDICINSKI FAKULTET).

Subvencija školarine

Pravo na subvenciju troškova školarine iz Državnog proračuna RH imaju studenti državljani RH odnosno državljani drugih država članice EU koji studiraju u redovitom statusu u skladu s Uredbom koja uređuje programsko financiranje javnih visokih učilišta i javnih znanstvenih instituta u RH (NN 78/2023), kako sijedi:

- Studenti koji u 2024./2025. ak. god. prvi put upisuju prvu godinu studija.
- Studenti koji u 2024./2025. ak. god. po prvi puta mijenjaju izabrani studij, a pod uvjetom da nisu stekli kvalifikaciju na istoj razini studija te da su na prijašnjem studiju u prethodnoj godini stekli najmanje 55 ECTS bodova odnosno 30 ECTS bodova u slučaju studenta s utvrđenim invaliditetom od najmanje 60 % oštećenja organizma ili najmanje III. stupnjem oštećenja funkcionalnih sposobnosti.

Pravo na subvenciju troškova školarine iz Državnog proračuna RH prema posebnim propisima ostvaruju studenti u redovitom statusu, kako slijedi:

- Pripadnici hrvatske nacionalne manjine i hrvatskog iseljništva (hrvatske dijaspore) u skladu sa Sporazumom o suradnji Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske i Sveučilišta u Rijeci potpisanog 6. svibnja 2019. godine i odobrenjem Ministarstva znanosti i obrazovanja od 28. veljače 2024. (KLASA: 602-01/24-08/00004, URBROJ: 533-04-24-0002) pod jednakim uvjetima kao i hrvatski državljani
- Studenti kojima je odobrena privremena zaštita u skladu s Odlukom o uvođenju privremene zaštite u Republici Hrvatskoj za raseljene osobe iz Ukrajine, donesenoj na sjednici Vlade Republike Hrvatske održanoj 7. ožujka 2022. godine, pod jednakim uvjetima kao i hrvatski državljani.

UPISI

Konačne rang-liste

Konačne rang-liste za upise na studije bit će objavljene u NISpVU:

- u ljetnom roku **17. srpnja 2024.** nakon 15:00 sati
- u jesenskom roku **18. rujna 2024.** nakon 15:00 sati

Važno je da prije objave konačnih rang-listi za upise na studije kandidat sa svoje liste prioriteta obriše one studije koje ni u kojem slučaju nema namjeru upisati. Objavom konačnih rang-lista kandidat će se naći na rang-listi onog studija koji je najviši na njegovoj listi prioriteta (njegov najbolji odabir), a na kojemu je ostvario pravo upisa, i za taj će studij dobiti upisni broj. S ostalih rang-lista bit će izbrisan.

Dodjelom upisnog broja nastaje obveza kandidata da studij upiše, a detaljnije informacije o samom postupku upisa na studij dostupne su u POSEBNOM DIJELU ovog Natječaja i/ili na visokom učilištu.

Upisni rokovi

Upisi kandidata koji su ostvarili pravo na upis i dobili upisni broj započinju:

- u ljetnom roku **od 18. srpnja 2024.** osim za one studijske programe za koje je visoko učilište utvrdilo raniji rok upisa
- u jesenskom roku **od 19. rujna 2024.** osim za one studijske programe za koje je visoko učilište utvrdilo raniji rok upisa.

Rokovi upisa na studije dostupni su u POSEBNOM DIJELU ovog Natječaja. Kandidati su dužni pratiti mrežne stranice visokih učilišta na kojima će pravovremeno biti objavljene eventualne promjene i/ili dodatne informacije o upisima.

Oportunitetni troškovi

Kandidat koji se ne upiše na studij na kojem je ostvario pravo upisa i za koji mu je dodijeljen upisni broj naplatit će se oportunitetni troškovi nepopunjenog upisnog mjesta u iznosu ne manjem od jedne godišnje školarine. Ako kandidat ne obriše studijski program, a na njemu ostvari pravo upisa, te ga ne ode fizički upisati, tada mu visoko učilište može zaračunati oportunitetne troškove zbog nepopunjenog upisnog mjesta koji mogu iznositi i do iznosa jednogodišnje školarine.

Obveza odjave studija na koji se kandidat ne namjerava upisati propisana je *Općim uvjetima sudjelovanja u postupku prijave i polaganja ispita državne mature te prijave na studijske programe [poveznica](#)* prema kojoj se kandidati, između ostalog, obvezuju:

- da neće prijavljivati studijske programe na kojima ne namjeravaju studirati, odnosno da će prije objave konačnih rang-lista odjaviti takve studijske programe
- da će upisati studij na kojem su ostvarili pravo upisa

- da će platiti oportunitetne troškove nastale zbog nepopunjenih upisnih mjesta u iznosu ne manjem od jedne godišnje školarine ako prije objave konačnih rang-lista ne odjave studij na kojem ne namjeravaju studirati odnosno dobiju upisni broj, a ne dođu na upis.

Dokumenti za upis

- Jedna fotografija veličine 4 x 6.
- Svjedodžba o državnoj maturi prilaže se za upis na studije Fakulteta biotehnologije i razvoja lijekova, Fakulteta informatike i digitalnih tehnologiju, Fakulteta za fiziku i Fakulteta za matematiku (kopije uz izvornik na uvid), a za upis na studije Akademije primijenjenih umjetnosti svjedodžba o državnoj maturi odnosno svjedodžba o završnom ispitu srednje škole (izvornici).
- Preslika osobne iskaznice i dokument iz kojeg je vidljiv OIB kandidata.
- Rodni list prilaže se za upis na studije Filozofskog fakulteta (dovoljno je priložiti izvod iz aplikacije e-građani).
- Kandidati koji su već studirali u statusu redovitog studenta te se 2024./2025. ak. god. ponovno upisuju u prvu godinu studija na Akademiji primijenjenih umjetnosti, Medicinskom fakultetu, Građevinskom fakultetu, Fakultetu biotehnologije i razvoja lijekova, Fakultetu informatike i digitalnih tehnologija, Fakultetu za fiziku i Fakultetu za matematiku, Pomorskom fakultetu te studijima Sveučilišta u Rijeci Politehnika i Logopedija, obvezni su, u svrhu utvrđivanja prava na subvenciju MZO-a, dostaviti ovjerenu potvrdu prethodnog visokog učilišta o datumu upisa u 1. godinu te broju stečenih ECTS-a i broju semestara koje su iskoristili na teret MZO-a do završetka ili ispisivanja sa studija.
- Priznanica o uplati školarine za kandidate koji imaju obvezu plaćanja pune školarine. Iznos školarine uplaćuje se na IBAN visokog učilišta (vidi IBAN u POSEBNOM DIJELU ovog Natječaja). Ako se koristi kredit, potrebno je priložiti potvrdu banke o izvršenoj uplati.
- Priznanica o uplati upisnine u visini 55,50 EUR sukladno [odluci Senata Sveučilišta u Rijeci](#) (KLASA: 007-01/24-03/02, URBROJ: 2170-137-01-24-90 od 26. ožujka 2024. godine, uplaćene na IBAN računa visokog učilišta (vidi IBAN-a u POSEBNOM DIJELU Natječaja). Upisnina ne obuhvaća osiguranje studenta od nesretnog slučaja.
- U svrhu ostvarivanja prava na studentsku prehranu, kandidat mora priložiti: Potvrdu o prebivalištu za studenta čije je prebivalište izvan županije u kojoj je sjedište visokog učilišta ili čije je prebivalište unutar županije u kojoj je sjedište visokog učilišta, ali se studentu priznaje viša razina prava radi geografskih i prometnih osobitosti prebivališta (priznaju se elektronički zapisi izdani putem sustava e-Građani)
- Rješenje Hrvatskog olimpijskog odbora za vrhunskog sportaša s prebivalištem izvan županije u kojoj je sjedište visokog učilišta.
- Uvjerenje specijaliste medicine rada o zdravstvenoj sposobnosti (izvornik) prilaže se za upis na studije Učiteljskog fakulteta i studije Pomorskog fakulteta: “Nautika i tehnologija pomorskog prometa“, “Brodostrojarstvo“ i “Elektroničke i informatičke tehnologije u pomorstvu“. Potvrda o zdravstvenoj sposobnosti za rad na području izloženosti ionizirajućih zračenja prilaže se prilikom upisa na studij “Radiološka tehnologija“ Fakulteta zdravstvenih studija.
- Potvrda o zdravstvenoj sposobnosti izdana od liječnika školske medicine prilaže se za upis na sve studije Medicinskog fakulteta (obrasce koje je potrebno ispuniti da bi se dobila potvrda nadležnog liječnika nalaze se na mrežnim stranicama Medicinskog fakulteta pod “UPISI“). Za studij Medicinsko laboratorijska dijagnostika uz navedenu potvrdu o zdravstvenoj sposobnosti izdane od liječnika školske medicine treba priložiti i nalaz oftalmologa koji se odnosi na oštrinu vida i razlikovanje boja. Potvrda o zdravstvenoj sposobnosti (izvornik) izdana od liječnika školske medicine prilaže se za upis na studij Logopedija Sveučilišta u Rijeci (obrazac potvrde se nalazi na mrežnoj stranici studija).
- Kandidati - strani državljani obvezni su priložiti potvrdu o osobnom identifikacijskom broju (OIB-u) kojeg izdaje Ministarstvo financija, Porezna uprava - Područni ured Rijeka, Ispostava Rijeka (Riva 10, Rijeka).

Ispiti hrvatskog jezika namijenjeni inojezičnim kandidatima

- Ispit hrvatskog jezika B2 razine provodi Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja (NCVVO). Ispit je namijenjen inojezičnim dolaznim kandidatima kojima je položen ispit uvjet za upis na studije ili su ga obvezni položiti tijekom studija u skladu s odlukom visokog učilišta na kojem upisuje studij. Ispiti se provode početkom srpnja i rujna, a obvezu polaganja ispita (prije upisa na studij ili tijekom studija) određuje visoko učilište (više u POSEBNOM DIJELU Natječaja). Ispitni katalog poznavanja hrvatskog jezika na razini B2 "Hrvatski jezik INI B2" kao i ostale informacije dostupne su na mrežnim stranicama [NCVVO-a](#).
- Inozemni studenti ispit hrvatskog jezika mogu polagati u Riječkoj kroatističkoj školi Filozofskog fakulteta u Rijeci, Sveučilišna avenija 4 (Kampus), tel. kontakt: +385(0)51/265-882, e-mail: nara@ffri.uniri.hr. Škola nudi inozemnim studentima besplatno pohađanje predmeta hrvatskog jezika („Croatian as a Second or Foreign language 1, 2, i 3“). Završetkom bilo kojeg od navedenih predmeta studenti ostvaruju 4 ECTS boda. Više informacija na [poveznici](#).

POSEBNI DIO NATJEČAJA

AKADEMIJA PRIMIJENJENIH UMJETNOSTI U RIJECI

51000 Rijeka, Slavka Krautzeka 83, tel.: 051/228-880 (dekanat) i 051/228-886 (stud. služba), IBAN: HR 4223600001101845215, www.apuri.hr

Akademija primijenjenih umjetnosti provodi dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti za upis na prijediplomski studij **Likovna pedagogija**, prijediplomski studij **Primijenjene umjetnosti** i prijediplomski studij **Grafički dizajn i vizualne komunikacije**.

I. STUDIJ LIKOVNA PEDAGOGIJA

Dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti za upis na studij Likovna pedagogija provoditi će se sukladno uputama objavljenima na: <https://apuri.uniri.hr/upisi/>

Dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti provoditi će se u ONLINE obliku u dva kruga.

U prvom krugu kandidati prilažu motivacijsko pismo i mapu radova. Povjerenstvo, temeljem uvida u mape radova, odabire kandidate za drugi krug koji se odvija putem online intervjua.

Motivacijsko pismo

Motivacijsko pismo je obavezni dio dodatnih provjera i posebno se boduje. Upute za pisanje motivacijskog pisma su objavljene u informacijama o studijima na gore navedenoj mrežnoj stranici pod Prijediplomski studiji.

Preporučeni sadržaj mape radova

Obavezni dio:

- minimum 20 crteža (po 5 crteža svakog navedenog motiva): po 5 crteža studije glave, 5 crteža figure, 5 crteža slobodne crtačke kompozicije, 5 crteža interijera ili eksterijera u perspektivi. Preporučuje se da radovi ne budu manji od A3 – ugljen, olovka, pastel, kolaž, tuš, pero ili kist...
- minimum 5 radova po slobodnom izboru u različitim kiparskim ili slikarskim tehnikama (npr. figura, portret, mrtva priroda...

Neobvezni dio:

- autorski radovi u ostalim medijima: fotodokumentacija slikarskih ili trodimenzionalnih djela, fotografije, grafike, video radovi, animacije i sl. koje se mogu podignuti na Google Drive.

Intervju

Dio dodatnih provjera je online razgovor o mapi radova podignutoj na Google Drive, o motivima upisa na studij, zainteresiranosti za likovnu umjetnost, o izložbama, muzejima, osobnim interesima, ali i o usvojenosti osnovnih pojmova iz likovne umjetnosti i vizualne kulture (poznavanje elemenata forme i načela komponiranja, razlikovanje grana, tehnika i medija likovnih umjetnosti te snalaženje u općoj i nacionalnoj povijesti umjetnosti).

Preporučena literatura:

LIKOVNA UMJETNOST 1 - udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu srednje škole (Gordana Košćec Bousfield, Jasna Salamon, Mirjana Vučković), 2019.

LIKOVNA UMJETNOST 2 - udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu srednjih škola (Jasna Salamon, Mirjana Vučković, Vesna Mišljenović), 2020.

LIKOVNA UMJETNOST 3 - udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu srednje škole (Jasna Salamon, Vesna Mišljenović, Mirjana Vučković), 2020.

LIKOVNA UMJETNOST 4 - udžbenik likovne umjetnosti u četvrtom razredu srednje škole (Jasna Salamon, Mirjana Vučković, Vesna Mišljenović), 2021.

Sve pojedinosti o razredbenom postupku i dodatnim provjerama su objavljene na www.apuri.hr na poveznici **upisi** (<https://apuri.uniri.hr/upisi/>).

Zadnji dan prijave dodatnih provjera:

- u ljetnom roku je 7. lipnja 2024.
- u jesenskom roku je 30. kolovoza 2024. do 12:00 sati

Prijavnicu i potvrdu o uplati troškova dodatnih provjera kandidati podnose osobno, poštom ili skenirano na email upisi@apuri.uniri.hr do 7. lipnja 2024. u ljetnom roku i od 26. kolovoza do 30. kolovoza 2024. u jesenskom roku do 12:00 sati. Molimo ne slati prijave izvan navedenog roka.

Prijavnica i uplatnica troškova dodatnih provjera ako se prijava obavlja emailom mora biti skenirana u PDF formatu na skeneru.

Prijavnice i uplatnice fotografirane ili skenirane mobitelom neće biti prihvaćene.

Provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti provodit će se

- u I. - ljetnom roku: 2. - 3. srpnja 2024.
- u II. - jesenski rok: 10. - 11. rujna 2024.

prema točnom rasporedu kojeg će kandidati dobiti pravovremeno putem elektroničke pošte.

II. STUDIJ PRIMIJENJENE UMJETNOSTI

Dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti za upis na studij Primijenjene umjetnosti provoditi će se u ONLINE obliku sukladno Uputama za pristupnike razredbenom postupku i dodatnim provjerama objavljenim na mrežnoj stranici Akademije <https://apuri.uniri.hr>.

Dodatne provjere izvodit će se u dva kruga. U prvom krugu kandidati prilažu motivacijsko pismo i mapu radova. Povjerenstvo temeljem uvida u mape odabire kandidate za drugi krug koji se odvija online putem Intervjua.

Motivacijsko pismo

Motivacijsko pismo je obavezni dio dodatnih provjera i posebno se boduje.

Preporučeni sadržaj mape radova

Obavezni dio:

- minimalno 5 crteža svih nabrojanih motiva (studije glave, figure i slobodne crtačke kompozicije), minimalno 2 crteža interijera ili eksterijera u perspektivi (ugljen, olovka, pastel, kolaž, tuš i pero ili kist...) Preporučuje se da radovi ne budu manji od A3.
- minimalno 5 radova po slobodnom izboru u različitim kiparskim ili slikarskim tehnikama (npr. figura, portret, mrtva priroda...).

Neobavezni dio:

- autorski radovi u ostalim medijima: fotodokumentacija slikarskih ili trodimenzionalnih djela, fotografije, grafike, video radovi, animacije i sl. u formatima koji se mogu se podignuti u Google Drive.

Intervju

Online razgovor o mapi radova podignutoj na Google Drive, o motivima upisa na studij, zainteresiranosti za likovnu umjetnost, o izložbama, muzejima, osobnim interesima, ali i o usvojenosti osnovnih pojmova iz likovne i primijenjene umjetnosti te vizualne kulture (poznavanje elemenata forme i načela komponiranja, razlikovanje grana, tehnika i medija likovnih umjetnosti te snalaženje u općoj i nacionalnoj povijesti umjetnosti).

Preporučena literatura:

LIKOVNA UMJETNOST 1 - udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu srednje škole (Gordana Koščec Bousfield, Jasna Salamon, Mirjana Vučković), 2019.

LIKOVNA UMJETNOST 2 - udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu srednjih škola (Jasna Salamon, Mirjana Vučković, Vesna Mišljenović), 2020.

LIKOVNA UMJETNOST 3 - udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu srednje škole (Jasna Salamon, Vesna Mišljenović, Mirjana Vučković), 2020.

LIKOVNA UMJETNOST 4 - udžbenik likovne umjetnosti u četvrtom razredu srednje škole (Jasna Salamon, Mirjana Vučković, Vesna Mišljenović), 2021.

Sve pojedinosti o razredbenom postupku i dodatnim provjerama bit će objavljene na www.apuri.hr na poveznici studiranje - upisi (<https://apuri.uniri.hr/upisi/>).

Zadnji dan prijave dodatnih provjera u ljetnom roku je 7. lipnja 2024. i u jesenskom roku 30. kolovoza 2024. do 12:00 sati.

Prijavnicu i potvrdu o uplati troškova dodatnih provjera kandidati podnose osobno, poštom ili skenirano na email upisi@apuri.uniri.hr do 7. lipnja 2024. u ljetnom roku i od 26. kolovoza 2024. do 30. kolovoza 2024. u jesenskom roku do 12:00 sati. Molimo ne slati prijave izvan navedenog roka.

Prijavnica i uplatnica troškova dodatnih provjera ako se prijava obavlja emailom mora biti skenirana u PDF formatu na skeneru.

Prijavnice i uplatnice fotografirane ili skenirane mobitelom ne prihvaćamo.

Provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti provodit će se

- u I. - ljetnom roku: 2. - 3. srpnja 2024.
- u II. - jesenski rok: 10. - 11. rujna 2024.

prema točnom rasporedu kojeg će kandidati dobiti pravovremeno putem elektroničke pošte.

III. STUDIJ GRAFIČKI DIZAJN I VIZUALNE KOMUNIKACIJE

Dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti za upis na studij Grafičkog dizajna i vizualnih komunikacija provoditi će se u ONLINE obliku sukladno Uputama za pristupnike razredbenom postupku i dodatnim provjerama objavljenim na mrežnoj stranici Akademije <https://apuri.uniri.hr/upisi/>.

Dodatne provjere izvoditi će se u dva kruga. U prvom krugu kandidati prilažu mape radova i motivacijsko pismo. Povjerenstvo temeljem uvida u mape odabire kandidate za drugi krug koji se odvija online putem intervjua.

Motivacijsko pismo

Motivacijsko pismo je obavezni dio dodatnih provjera i posebno se boduje.

Preporučeni sadržaj mape radova:

Obavezni dio:

- crtež arhitekture/prostora u perspektivi (interijer i eksterijer)
- crtež ljudskog tijela po promatranju (figura, portret)
- crtež predmeta (studija oblika) po slobodnom izboru
- 3 - 7 radova po temi u različitim suhim i mokrim crtačkim tehnikama (olovka, pastel, ugljen, pero i tuš/drvce, lavirani tuš...). Preporučuje se da radovi u originalu ne budu manji od A3.

Neobavezni dio:

- fotografija, video, animacija, ilustracija, dizajn
- tehnički crtež (projektiranje, tehničko crtanje, 3D oblikovanje)
- slobodna tema (predstavljanje kandidata)

Očekuje se da pristupnik priloži radove kojima na najbolji mogući način, u količini i sadržaju, prikazuje svoje vještine i interese.

Intervju

Online razgovor o mapi radova te motivacijskom pismu podignutom na Google Drive, motivima upisa na studij, zainteresiranosti za grafički dizajn i vizualne komunikacije, izložbama, muzejima, poznavanju recentne umjetničke i dizajnerske produkcije, osobnim interesima te poznavanju likovnog jezika.

Preporučena literatura:

LIKOVNA UMJETNOST 1 - udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu srednje škole (Gordana Košćec Bousfield, Jasna Salamon, Mirjana Vučković), 2019.

LIKOVNA UMJETNOST 2 - udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu srednjih škola (Jasna Salamon, Mirjana Vučković, Vesna Mišljenović), 2020.

LIKOVNA UMJETNOST 3 - udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu srednje škole (Jasna Salamon, Vesna Mišljenović, Mirjana Vučković), 2020.

LIKOVNA UMJETNOST 4 - udžbenik likovne umjetnosti u četvrtom razredu srednje škole (Jasna Salamon, Mirjana Vučković, Vesna Mišljenović), 2021.

Sve pojedinosti o razredbenom postupku i dodatnim provjerama bit će objavljene na www.apuri.hr na poveznici studiranje - upisi (<https://apuri.uniri.hr/upisi/>).

Zadnji dan prijave dodatnih provjera u ljetnom roku je 7. lipnja 2024. i u jesenskom roku 30. kolovoza 2024. do 12:00 sati.

Prijavnicu i potvrdu o uplati troškova dodatnih provjera kandidati podnose osobno, poštom ili skenirano na email upisi@apuri.uniri.hr do 7. lipnja 2024. u ljetnom roku i od 26. kolovoza - do 30. kolovoza 2024. u jesenskom roku do 12:00 sati. Molimo ne slati prijave izvan navedenog roka.

Prijavnica i uplatnica troškova dodatnih provjera ako se prijava obavlja *e-mailom* mora biti skenirana u PDF formatu.

Prijavnice i uplatnice fotografirane ili skenirane mobitelom neće biti prihvaćene.

Provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti provodit će se

- u I. - ljetnom roku: 2. - 3. srpnja 2024.
- u II. - jesenski rok: 10. - 11. rujna 2024.

prema točnom rasporedu kojeg će kandidati dobiti pravovremeno putem elektroničke pošte.

UPISI

Upisi na studij Likovna pedagogija i Grafički dizajn i vizualne komunikacije:

- I. - ljetni rok: 19. srpnja 2024. od 9:00 do 12:00 sati
- II. - jesenski rok: 19. rujna 2024. od 9:00 do 12:00 sati

Upisi na studije Primijenjena umjetnost:

- I. - ljetni rok: 18. srpnja 2024. od 9:00 do 12:00 sati
- II. - jesenski rok: 19. rujna 2024. od 9:00 do 12:00 sati

Upisi se obavljaju uživo na Akademiji u Studentskoj službi.

OBAVIJEST

1. Troškove dodatnih provjera u iznosu od 45,00 EUR kandidat uplaćuje na:
IBAN: HR 4223600001101845215
opis plaćanja: DODATNE PROVJERE – (LP ili PU ili GDVK)
poziv na broj: OIB kandidata – 09
model: 00
2. Kandidati - strani državljani dužni su do kraja studija dostaviti Službi za studentske poslove Akademije potvrdu o položenom nacionalnom ispitu iz hrvatskog jezika B2 razine kojeg provodi [Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja](#).

EKONOMSKI FAKULTET U RIJECI

51000 Rijeka, Ivana Filipovića 4, tel. 051/355-111, 355-172; 355-173; 355-113, 355-112, faks: 051/675-750, Žiro-račun: IBAN: HR8623600001101586015, Poziv na broj - OIB kandidata, www.efri.uniri.hr

A) UPISI NA STUDIJE EKONOMSKOG FAKULTETA

Pravo upisa na studijske programe (Poslovna ekonomija i Ekonomija) ima kandidat koji se na rang-listi nalazi unutar upisne kvote.

Raspored upisa prema rang-listi, podaci o potrebnim dokumentima, iznos upisnine s osiguranjem studenata i broj računa bit će objavljeni na mrežnim stranicama Fakulteta: www.efri.uniri.hr

UPISI

- I. - ljetni upisni rok: od 18., 19. i 22. srpnja 2024. od 8:00 do 14:00 sati.
- II. - jesenski upisni rok: od 19., 20. i 23. rujna 2024. od 8:00 do 14:00 sati.

B) OBAVIJESTI

Upute i obavijesti bit će objavljeni na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Fakulteta. Povjerenstvo za upis studenata ovlašteno je odlučivati o svim drugim pitanjima prigodom upisa, a koja nisu utvrđena natječajem.

Sve detaljnije podatke i obavijesti o studijima, upisu studenata i razredbenom postupku pristupnici mogu dobiti u Referadi za prijediplomske i diplomske studije ili na mrežnim stranicama Fakulteta: www.efri.uniri.hr
Eventualne izmjene termina koji su naznačeni u Natječaju pravovremeno će se objaviti na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Fakulteta.

FAKULTET BIOTEHNOLOGIJE I RAZVOJA LIJEKOVA

51000 Rijeka, Radmile Matejčić 2, tel.: 051/584-550

IBAN: HR3724020061400006958, OIB:64218323816, www.biotech.hr

DODATNE PROVJERE POSEBNIH ZNANJA, VJEŠTINA I SPOSOBNOSTI

Prijave za motivacijski razgovor za upis na sveučilišni prijediplomski studij Biotehnologija i istraživanje lijekova traju za I. ljetni rok od 1. do 25. lipnja 2024., a za II. jesenski rok od 27. kolovoza do 3. rujna 2024.

Kandidat koji je ispunio preduvjete za upis na prijediplomski studij Biotehnologija i istraživanje lijekova obvezan je pristupiti motivacijskom razgovoru. Kandidat koji ne pristupi motivacijskom razgovoru nema pravo upisa na studij bez obzira na druge ostvarene uspjehe.

Motivacijski razgovor održat će se za I. – ljetni rok: 1. srpnja - 4. srpnja 2024., a za II. – jesenski rok: 9. - 10. rujna 2024. Motivacijskom razgovoru pristupa se u određeno vrijeme i prema rasporedu polaganja koji će se oglasiti na mrežnim stranicama Fakulteta biotehnologije i razvoja lijekova 27. lipnja 2024. iza 12:00 sati za ljetni rok, odnosno 5. rujna 2024. za jesenski rok.

Kandidat je obvezan zaključno sa 25. lipnja 2024., odnosno 3. rujna 2024. dostaviti potvrdu o izvršenoj uplati troškova dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti (motivacijskog razgovora) u iznosu od 20,00 EUR. Potvrda se dostavlja e-mailom na adresu: studentskaslužba@uniri.hr, ili na adresu: Studentska služba, Radmile Matejčić 2, 51000 Rijeka, i ujedno je prijava motivacijskog razgovora. Uplata se vrši na IBAN: HR3724020061400006958, model odobrenja: 00, poziv na broj odobrenja __OIB_-7 (unesite OIB kandidata kojem ćete dodati “-7”).

Mole se kandidati, koji iz objektivnih razloga nisu u mogućnosti pristupiti motivacijskom razgovoru u određeni dan ili u određeno vrijeme u toku dana, da dostave željeni dan i termin ili zatraže pristup motivacijskom razgovoru online, e-mailom na adresu: ured@biotech.uniri.hr najkasnije do 26. lipnja 2024., a nakon izvršene prijave (slanja uplatnice) Studentskoj službi.

UPISI

I. - ljetni rok: 23. srpnja 2024. – upisi će se odvijati elektroničkim putem, a detalji pristupa upisima bit će objavljeni naknadno na mrežnoj stranici Fakulteta <https://www.biotech.uniri.hr/hr/studenti/upisi.html>

II. - jesenski rok: 20. rujna 2024. - detalji pristupa upisima bit će objavljeni naknadno na mrežnoj stranici Fakulteta <https://www.biotech.uniri.hr/hr/studenti/upisi.html>

OBAVIJEST

Studenti - strani državljani dužni su pri upisu u 2. godinu studija dostaviti Službi za studentske poslove Fakulteta potvrdu o položenom nacionalnom ispitu iz hrvatskog jezika B2 razine kojeg provodi [Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja](#).

FAKULTET DENTALNE MEDICINE U RIJECI

51000 RIJEKA, Krešimirova 40/42, tel. 051/559-201,559-202, OIB:64218323816,
IBAN: HR3824020061400006940, poziv na broj za uplatu školarine i upisnine je 710-08, www.fdmri.uniri.hr

1. DODATNE PROVJERE POSEBNIH ZNANJA, VJEŠTINA I SPOSOBNOSTI (test psihomotoričkih sposobnosti)

Na Fakultetu dentalne medicine vršit će se testiranje psihomotoričkih sposobnosti za Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina.

Kandidat koji ne pristupi testiranju nema pravo upisa na studij, bez obzira na druge ostvarene uspjehe.

1.1. PRIJAVE ZA TEST

Zadnji dan prijave za test psihomotoričkih sposobnosti u ljetnom roku je 31. svibnja 2024. godine.

Zadnji dan prijave za test psihomotoričkih sposobnosti u jesenskom roku je 2. rujna 2024. godine.

Kandidati su obvezni najkasnije do 31. svibnja 2024., odnosno do 2. rujna 2024. izvršiti prijavu za test psihomotoričkih sposobnosti obvezno prijavom putem online aplikacije na poveznici: <http://www.fdmri.uniri.hr/>.

1.2. OPIS I TERMINI TESTA

Test provjere psihomotoričkih sposobnosti u ljetnom roku provodit će se *online* 2. srpnja 2024. godine.

Test provjere psihomotoričkih sposobnosti u jesenskom roku provodit će se *online* 3. rujna 2024. godine.

Testu se pristupa u određeno vrijeme o čemu će detaljnije obavijesti biti na mrežnim stranicama Fakulteta.

Minimalni prag za prolaznost na testu je 45 bodova (od ukupno 150).

Kandidati koji ne pristupe testu psihomotoričkih sposobnosti ili izvrše prijavu i/ili uplatu testa nakon navedenog roka, nemaju pravo na povrat uplaćenog iznosa.

UPISI

I. – ljetni rok: od 22. srpnja 2024.

II. – jesenski rok: od 19. rujna 2024.

Detaljnije obavijesti bit će objavljene na mrežnim stranicama Fakulteta.

Za upis na studij Dentalna tehnika kandidati su obvezni pri upisu dostaviti dokaz poslodavca da su zaposleni te potvrdu o položenom stručnom ispitu.

Za upis na Fakultet dentalne medicine potrebno je donijeti sve dokumente navedene u OPĆEM DIJELU Natječaja.

OBAVIJEST

Za studij **Dental Medicine/Dentalna medicina na engleskom jeziku**, kandidati su obvezni javiti se za detalje u Studentsku službu Fakulteta mailom na: englishdental@fdmri.uniri.hr za ljetni rok do 18. lipnja 2024., a za jesenski rok do 20. kolovoza 2024.

Studenti - strani državljani dužni su do upisa u 3. godinu studija dostaviti Službi za studentske poslove Fakulteta potvrdu o položenom nacionalnom ispitu iz hrvatskog jezika B2 razine kojeg provodi [Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja](#).

FAKULTET INFORMATIKE I DIGITALNIH TEHNOLOGIJA

51000 RIJEKA, Radmile Matejčić 2, tel.: 051/584-700, faks: 051/584-749, IBAN: HR1524020061400006966;
OIB:64218323816, www.inf.uniri.hr

UPISI

I. - ljetni rok: 18. i 19. srpnja 2024.

II. - jesenski rok: 20. rujna 2024.

Upisi će se provoditi elektroničkim putem, a sve informacije u vezi upisa bit će pravovremeno objavljene na mrežnim stranicama [Fakulteta](#) odnosno [Studentske službe](#).

OBAVIJEST

Studenti - strani državljani dužni su do kraja studija - izdavanja diplome dostaviti Studentskoj službi Fakulteta potvrdu o položenom nacionalnom ispitu iz hrvatskog jezika B2 razine kojeg provodi [Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja](#).

FAKULTET ZA FIZIKU

51000 RIJEKA, Radmile Matejčić 2, tel.: 051/584-600, faks: 051/584-649,
IBAN: HR8724020061400006931, OIB:64218323816, www.phy.uniri.hr

UPISI

I. - ljetni rok: 19. srpnja 2024. godine

II. - jesenski rok: 20. rujna 2024. godine

Upisi će se provoditi elektroničkim putem, a sve informacije u vezi upisa i iznosa upisnine bit će objavljene na mrežnim stranicama [Fakulteta](#).

FAKULTET ZA MATEMATIKU

51000 RIJEKA, Radmile Matejčić 2, 051/584-650, faks: 051/584-699, IBAN: HR1224020061400006923,
OIB:64218323816; www.math.uniri.hr

UPISI

I. - ljetni rok: 22. srpnja 2024.

II. - jesenski rok: 20. rujna 2024.

Upisi će se provoditi elektroničkim putem, a sve informacije u vezi upisa i iznosa upisnine bit će objavljene na mrežnim stranicama [Fakulteta](#).

FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU

51410 Opatija, Naselje Ika, Primorska 46, p.p. 97, tel.: 051/294-200; 294-203; 294-204; 294-206; e-mail:
studentska@fthm.hr, IBAN: HR1323600001101496052, poziv na br.: 6593-OIB kandidata,
<https://fthm.uniri.hr/>

Pravo upisa na sveučilišne prijediplomske studije Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu, Menadžment održivog razvoja i Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu - modul Menadžment u hotelijerstvu na engleskom jeziku, na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu sa sjedištem u Opatiji ili u Studijskom centru Zabok ima kandidat koji se nalazi na rang-listi unutar upisne kvote.

STRUKTURA BODOVANJA:

Za upis u I. godinu studija boduje se:

a) uspjeh ostvaren tijekom srednje škole – najviše 40% (odnosi se na prosjek svih ocjena postignutih tijekom srednjoškolskog obrazovanja)

b) uspjeh ostvaren na državnoj maturi – najviše 60% od čega:

- Hrvatski jezik – najviše 20 % bodova – jedna razina
- Matematika – najviše 20 % bodova – osnovna razina (B)
- Strani jezik – najviše 20 % bodova – osnovna razina (B)

c) posebna postignuća:

- znanje stranog jezika (pisanje i govor – engleski, njemački i talijanski jezik) kojeg pristupnik nije učio u srednjoj školi i koji mu nije materinji jezik. Kandidati prilažu potvrdu o uspješno položenom ispitu iz stranog jezika A2 razine i preslike svjedodžbi iz srednje škole
- završena još jedna četverogodišnja srednja škola
- osvojeno jedno od prvih tri mjesta na: međunarodnom strukovnom natjecanju (GASTRO / WORLDSKILLS)
- vrhunski sportaš 1. – 3. kategorije s potvrdom Hrvatskog olimpijskog odbora

d) motivacijski intervju – preduvjet za upis na prijediplomski studij Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu, modul “Hospitality Management” na engleskom jeziku

Motivacijski intervju je obavezni dio razredbenog postupka za upis na prijediplomski studij Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu, modul “Hospitality Management” na engleskom jeziku. Povjerenstvo temeljem intervjua obavlja evaluaciju prijavljenih kandidata. Motivacijski intervju je onsite ili online razgovor o motivima i zainteresiranosti kandidata za područje poslovne ekonomije u turizmu i ugostiteljstvu s posebnim naglaskom na hotelijerstvo. To može uključivati profesionalne ciljeve, stav prema određenom području ili želju za osobnim razvojem svakog kandidata.

Obavljenim motivacijskim intervjuom kandidat će steći pravo rangiranja na službenoj rang listi za upis studijskog programa.

Obavijest o prijavi na intervju i terminima intervjua bit će objavljena na mrežnim stranicama Fakulteta.

UPISI:

I. – ljetni upisni rok: od 18. srpnja 2024. od 9:00 do 19. srpnja 2024. do 12:00 sati

II. - jesenski upisni rok: 19. rujna 2024. od 9:00 do 15:00 sati

Upisi će se provoditi elektroničkim putem.

Obavijesti i informacije o upisu i predaji upisne dokumentacije bit će objavljene na mrežnim stranicama [Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu](#).

Studenti - strani državljani dužni su do kraja studija kojeg su upisali, a koji se ne izvodi na engleskom jeziku, dostaviti Službi za studentske poslove Fakulteta potvrdu o položenom nacionalnom ispitu iz hrvatskog jezika B2 razine kojeg provodi [Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja](#).

FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA U RIJECI

51000 RIJEKA, Viktora cara Emina 5; tel. 051/554-923, faks: 051/554-950, IBAN Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci: HR402360001102361000, model plaćanja HR67, Poziv na broj kod uplate školarina ovisi o studijskom programu kojeg student upisuje (Sestrinstvo OIB kandidata-26; Sestrinstvo izvanredni OIB-27; Sestrinstvo izvanredni Karlovac OIB-28; Radiološka tehnologija – redoviti OIB-9; Primaljstvo OIB-23; Fizioterapija OIB-11) Poziv na broj kod uplate upisnina na sve studijske programe OIB kandidata-1, www.fzsri.uniri.hr

UPISI

- I. – ljetni rok: 18. i 19. srpnja 2024. od 9:00 do 13:00 sati.
II. – jesenski rok: 19. i 20. rujna 2024. od 9:00 do 13:00 sati.

VAŽNO:

U postupku je akreditacija sveučilišnog prijediplomskog studija Fizioterapija. Po primitku potvrde MZO-a o upisu sveučilišnog prijediplomskog studija Fizioterapija u Upisnik studijskih programa, studenti upisani u I. godinu stručnog studija Fizioterapija postaju studenti sveučilišnog studija Fizioterapija.

Dokumentacija za upis studenata u izvanrednom statusu (izvanredni studij)

Za upis na studij u statusu izvanrednog studenta na sveučilišni studij Sestrinstvo kandidati su obvezni najkasnije do 14. lipnja (ljetni rok) ili 30. kolovoza (jesenski rok) dostaviti Fakultetu zdravstvenih studija preporučenom pošiljkom dokaz poslodavca da su zaposleni na radnom mjestu medicinske sestre/tehničara i potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o godinama radnom staža.

Sve ostale informacije u vezi prijave i upisa na studij bit će objavljene na [mrežnim stranicama Fakulteta](#).

FILOZOFSKI FAKULTET U RIJECI

51000 RIJEKA, Sveučilišna avenija 4, tel. 051/265-880, 051/265-881, 051/265-883, 051/265-611, faks: 051/216-099, IBAN: HR9123600001101536455, OIB:70505505759, www.ffri.uniri.hr

UPISI

- I. – ljetni rok: 19. srpnja 2024. *
II. – jesenski rok: 19. rujna 2024.*

* Upis kandidata koji su ostvarili pravo upisa unutar upisne kvote i dobili upisni broj obavljat će se *online*. Detaljne informacije o načinu upisa bit će pravovremeno objavljene na mrežnim stranicama Filozofskoga fakulteta u Rijeci.

OBAVIJESTI

1. Studenti - strani državljani dužni su pri upisu u 2. godinu studija dostaviti Studentskoj službi Fakulteta potvrdu o položenom nacionalnom ispitu iz hrvatskog jezika B2 razine kojeg provodi [Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja](#)) i Riječka kroatistička škola Filozofskog fakulteta u Rijeci, tel. kontakt: +385(0)51/265-882, e-mail: nara@ffri.uniri.hr.

Informacija o iznosu participacije u troškovima studija za strane državljane objavit će se naknadno na mrežnim stranicama Filozofskog fakulteta u Rijeci.

2. U OPĆEM DIJELU Natječaja objavljene su informacije o prijavi kandidata i broju upisnih mjesta u kvoti „Hrvati izvan Hrvatske“.

Uvjeti upisa za kandidate u kvoti „Hrvati izvan republike Hrvatske dostupni su u [Odluci](#) o uvjetima upis u I. godnu studija u 2024./2025. ak. god. za prijediplomske i integrirane studije koji do sada nisu bili obuhvaćeni NISpVU-om.

3. Sve ostale informacije vezane za upis na Filozofski fakultet u Rijeci bit će objavljene na [mrežnim stranicama Fakulteta](#).

GRAĐEVINSKI FAKULTET U RIJECI

51000 Rijeka, Radmile Matejčić 3, tel. 051/265-909, 265-910, 051/265-911 ([Studentska referada](#)), IBAN: HR2923600001101407882, www.gradri.uniri.hr/upisi

POSTUPAK UPISA NA STRUČNI PRIJEDIPLOMSKI STUDIJ GRAĐEVINARSTVO ZA KANDIDATE KOJI SU SREDNJU ŠKOLU ZAVRŠILI PRIJE 2010. GODINE – u izvanrednom statusu

1. KVOTA ZA PRISTUPNIKE KOJI SU SREDNJU ŠKOLU ZAVRŠILI PRIJE 2010. GODINE
U kategoriji "izvanredni status" kvota za ove pristupnike je 5 studenata.

2. UVJETI UPISA

Za upis na Stručni prijediplomski studij Građevinarstvo mogu se prijaviti osobe koje su završile srednju školu u trajanju od najmanje četiri godine.

3. PRIJAVE ZA RAZREDBENI POSTUPAK (termini i dokumenti)

Prijave za razredbeni postupak primaju se do 25. lipnja 2024. *online*. Sve informacije, upute i popis potrebne dokumentacije bit će objavljeni na mrežnim stanicama pod [Upisi](#).

4. RAZREDBENI POSTUPAK (opis)

Provjera znanja vrši se pismenim ispitom iz predmeta matematika i fizika. Po toj osnovi pristupnik može ostvariti najviše 600 bodova. Bodovni prag iznosi 120 bodova.

5. VRIJEME ODRŽAVANJA PROVJERE ZNANJA

Provjera znanja će se održati 28. lipnja 2024. (petak) u 10:00 sati u predavaonici G-213 na Građevinskom fakultetu u Rijeci.

Na provjeru znanja pristupnik je obvezan donijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu, u protivnom neće moći pristupiti ispitu.

B) UPISI NA STUDIJE GRAĐEVINSKOG FAKULTETA

UPISI

Upisi kandidata koji su ostvarili pravo na upis i dobili upisni broj započinju:

- u ljetnom roku: 18. srpnja 2024. online – putem ISVURI sustava od 8:00 do 14:00 sati
- u jesenskom roku: 19. rujna 2024. online – putem ISVURI sustava od 8:00 do 12:00 sati

Kandidati su dužni pratiti mrežne stranice [Građevinskog fakulteta u Rijeci](#) na kojima će pravovremeno biti objavljene eventualne promjene i/ili dodatne informacije o upisima.

MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI

51000 Rijeka, Braće Branchetta 20, tel. 051/651-111 (centrala); kontakt broj tijekom upisa: +385 91 1651 343. IBAN Medicinskog fakulteta u Rijeci: HR9323600001101410222, model plaćanja: HR67; Poziv na broj kod uplate školarine ovisno o studijskom programu kojeg upisuje: Medicina OIB kandidata-21-2; Sanitarno inženjerstvo OIB kandidata-25-2; Medicinsko laboratorijska dijagnostika OIB kandidata-28-2; Farmacija OIB kandidata-56-2. Poziv na broj kod uplate upisnina ovisno o studijskom programu kojeg upisuje: Medicina OIB kandidata-21-1; Sanitarnoinženjerstvo OIB kandidata-25-1; Medicinsko laboratorijska dijagnostika OIB kandidata-28-1; Farmacija OIB kandidata-56-1; www.medri.uniri.hr

UPISI

I. – ljetni rok: od 18. do 19. srpnja 2024. godine

II. – jesenski rok: 20. rujna 2024. godine

Upis kandidata koji su ostvarili pravo upisa unutar upisne kvote i dobili upisni broj obavljat će se *online* putem web-aplikacije. Kandidat koji je ostvario pravo na upis, ali u oglašenom roku nije izvršio upis, gubi to pravo. Detaljnije informacije o upisima na studije bit će objavljene na mrežnim stranicama [Fakulteta](#).

OBAVIJEST

Studenti - strani državljani dužni su do upisa u 3. godinu studija dostaviti Službi za studentske poslove Fakulteta potvrdu o položenom nacionalnom ispitu iz hrvatskog jezika B2 razine kojeg provodi [Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja](#).

Eventualne izmjene termina koji su naznačeni u Natječaju pravovremeno će se objaviti na mrežnim stranicama [Fakulteta](#).

POMORSKI FAKULTET U RIJECI

51000 Rijeka, Studentska 2, tel: 051/338-411 (int. 148, 149 ili 154),
IBAN: HR2023600001101408432, www.pfri.uniri.hr

1. UVJETI ZA UPIS

Preduvjet za upis na studijske programe *Nautika i tehnologija* pomorskog prometa, *Brodostrojarstvo i Elektroničke i informatičke tehnologije u pomorstvu* je obvezno liječničko uvjerenje Medicine rada o zdravstvenoj sposobnosti za upis na studij. Kandidati koji do 16. srpnja 2024. do 13:00 sati (za ljetni upisni rok) odnosno do 17. rujna 2024. do 13:00 sati (za jesenski upisni rok) dostave Studentskoj službi Pomorskog fakulteta u Rijeci navedeno liječničko uvjerenje, steći će pravo rangiranja na službenoj rang listi 17. srpnja 2024. u ljetnom odnosno 18. rujna 2024. u jesenskom roku. Kandidati čija liječnička uvjerenja ne zaprimimo do navedenog roka neće steći pravo plasiranja na rang listi navedenih studija te time ni pravo upisa.

Uvjerenje se može dostaviti Studentskoj službi Fakulteta isključivo e-mailom na adresu upisi@pfri.uniri.hr

2. UPISI

Upisi će se provoditi:

- za I. – ljetni upisni rok: 19. - 23. srpnja 2024. (zaključno sa 23. srpnja u 18:00 sati)

- za II. – jesenski upisni rok: 20. rujna 2024. do 18:00 sati.

O načinu upisa na daljinu kandidati će biti obaviješteni putem internet stranice Fakulteta ili putem e-maila.

Dokumenti i ostalo potrebno za upis:

Na stranici www.postani-student.hr i na stranici Fakulteta: https://www.pfri.uniri.hr/web/hr/ES-upisi_preddiplomski.php kandidatima će biti dostupne obavijesti za upis i upute o dostavi dokumentacije.

Kandidat Studentskoj službi mora dostaviti:

- upisni broj s rang liste
- fotografiju (standardna fotografija za dokumente)
- dokaz o uplati 60,50 EUR za troškove upisnine (iznos obuhvaća i osiguranje studenata). Navedeni iznos uplaćuje se na IBAN Pomorskog fakulteta u Rijeci, broj HR2023600001101408432, poziv na broj 652647-OIB studenta.
- dokaz o uplati 979,00 EUR za troškove školarine za kandidate koji se upisuju u kategoriji "izvanredni status" ili "stranac" ili imaju obvezu uplate pune školarine jer su već koristili pravo redovitog studiranja na teret MZO-a (prilikom upisa plaća se cijeli iznos školarine). Navedeni iznos uplaćuje na IBAN Pomorskog fakulteta u Rijeci, broj HR2023600001101408432, poziv na broj 652644-OIB studenta. Kandidat koji je već koristio pravo redovitog studiranja na teret MZO-a mora dostaviti ovjerenu potvrdu prethodnog visokog učilišta o datumu upisa u 1. godinu te broju stečenih ECTS-a i broju semestara koje su iskoristili na teret MZO-a do završetka ili ispisivanja sa studija.

- skeniranu osobnu iskaznicu

Obavijest studentima stranim državljanima

Studenti - strani državljani dužni su pri upisu u 2. godinu studija dostaviti Službi za studentske poslove Fakulteta potvrdu o položenom nacionalnom ispitu iz hrvatskog jezika B2 razine kojeg provodi [Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja](#).

3. OBAVIJESTI

Upute i obavijesti objavljene na oglasnim pločama Fakulteta sastavni su dijelovi ovog natječaja. Povjerenstvo za upis studenata ovlašteno je odlučivati o svim drugim pitanjima prilikom upisa, a koja nisu utvrđena ovim natječajem.

Detaljne podatke i obavijesti o studijima, biti će objavljeni na mrežnim stranicama Fakulteta: https://www.pfri.uniri.hr/web/hr/ES-upisi_preddiplomski.php. Eventualne izmjene termina koji su naznačeni u Natječaju pravovremeno će se objaviti na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama Fakulteta.

PRAVNI FAKULTET U RIJECI

51000 RIJEKA, Hahlić 6, tel.: 051/359-500, faks: 051/359-593, 051/675-113, IBAN:HR2624020061100110025, poziv na br.: 29211009 - OIB studenta, www.pravri.hr

Pravo upisa na studijske programe (Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Pravo i Stručni prijediplomski studij Upravni studij) ima kandidat koji se na rang-listi nalazi unutar upisne kvote.

UPISI

I. – ljetni rok: 19. i 21. srpnja 2024.

II. – jesenski rok: 20. rujna 2024.

Detaljnije obavijesti o upisu na studij i raspored upisa objavljuju se na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta: www.pravri.uniri.hr

Upisi se provode u Studentskoj službi Fakulteta od 9:00 do 13:00 sati i *online* putem.

Detaljnije obavijesti o upisu na studij i raspored upisa objavljuju se na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta: www.pravri.uniri.hr

OBAVIJEST

Studenti - strani državljani dužni su, do upisa u drugu godinu studija, dostaviti Studentskoj službi Fakulteta potvrdu o položenom nacionalnom ispitu iz hrvatskog jezika B2 razine kojeg provodi [Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja](#).

SVEUČILIŠTE U RIJECI - sveučilišni prijediplomski studij “Logopedija“

51000 RIJEKA, IBAN: HR5324020061100977786, OIB:64218323816, www.logo.uniri.hr

1. PREDUVJETI ZA UPIS NA STUDIJ LOGOPEDIJE

Preduvjet za upis na sveučilišni prijediplomski studij Logopedija je pristupanje provjeri jezično-govorno-glasovnog statusa. Provjeri se pristupa popunjavanjem elektroničkog prijavnog obrasca u koji se prilaže:

- potvrda liječnika specijalista školske medicine o zdravstvenoj sposobnosti i

- potvrda o uplati troškova dodatne provjere (skenirana uplatnica) u iznosu od 35,00 EUR uplaćenih na IBAN: HR5324020061100977786 žiro-računa Sveučilišta u Rijeci, Model: 00; Poziv na broj primatelja: OIB pristupnika; Opis plaćanja: Dodatna provjera 2024 – ime i prezime pristupnika.

Pristupnici koji su u 2020., 2021., 2022. i 2023. godini zadovoljili na dodatnoj provjeri na Sveučilištu u Rijeci, popunjavaju elektronički prijavni obrazac te prilažu prijašnjih godina dobivenu potvrdu o procjeni jezično-govorno-glasovnog statusa. Informacije i upute za popunjavanje elektroničkog prijavnog obrasca za procjenu jezično-govorno-glasovnog statusa bit će objavljene na mrežnim stranicama studija Logopedija ([poveznica](#)).

Zadnji dan prijave za procjenu jezično-govorno-glasovnog statusa u ljetnom roku je 14. lipnja 2024., a objava rasporeda održavanja dodatne provjere bit će objavljena 20. lipnja 2024. na mrežnim stranicama studija Logopedija.

Zadnji dan prijave za procjenu jezično-govorno-glasovnog statusa u jesenskom roku je 30. kolovoza 2024., a objava rasporeda održavanja procjene biti će objavljena 4. rujna 2024. na mrežnim stranicama studija Logopedija.

Kandidati koji ne pristupe ili ne zadovolje na procjeni jezično-govorno-glasovnog statusa ne ostvaruju pravo ulaska na rang-listu.

2. OPIS I TERMINI PROCJENE JEZIČNO-GOVORNO-GLASOVNOG STATUSA

Procjena jezično-govorno-glasovnog statusa provjeravat će se u ljetnom roku od 28. lipnja 2024. godine, a u jesenskom roku 9. rujna 2024. (1 radni dan).

Procjeni se pristupa u određeno vrijeme i prema rasporedu koji će biti oglašen na mrežnim stranicama studija Logopedija (pod „UPISI“), bez posebnog poziva. Procjena traje 15 minuta.

Kod pristupa procjeni kandidati su obvezni imati osobnu iskaznicu ili putovnicu. Kandidat koji nema osobnu iskaznicu ili putovnicu neće moći pristupiti procjeni te mu neće biti vraćeni troškovi procjene jezično-govorno-glasovnog statusa (dodatne provjere). Kandidat koji ne pristupi procjeni jezično-govorno-glasovnog statusa ili uplatu izvrši nakon navedenog roka, nema pravo na povrat uplaćenog iznosa.

UPISI

Upisi kandidata na sveučilišni prijediplomski studij Logopedija održat će se u [Studentskoj službi Sveučilišta](#) smještenoj u zgradi na Kampusu, Radmile Matejčić 2, 51000 Rijeka i to u sljedećim rokovima:

I. – ljetni rok: 24. srpnja 2024.

II. – jesenski rok: 20. rujna 2024.

Pri upisu na studij potrebno je priložiti dokumente navedene u OPĆEM DIJELU Natječaja, a popis dodatnih dokumenata bit će objavljen na mrežnim stranicama studija Logopedija.

Dodatne informacije o sveučilišnom prijediplomskom studiju „Logopedija“ mogu se dobiti na sljedećoj [poveznici](#) ili upitom na tel. broj: 051/584-861, 051/584-771 i 584-772 i e-adresu: logopedija@uniri.hr.

SVEUČILIŠTE U RIJECI - sveučilišni prijediplomski studij „Politehnika“

51000 RIJEKA, IBAN: HR5324020061100977786, OIB:64218323816, www.poli.uniri.hr

UVJETI

Pravo prijave za upis na prijediplomski sveučilišni studij „Politehnika“ imaju kandidati koji su završili srednju školu u četverogodišnjem trajanju i položili državnu maturu.

UPISI

Upisi kandidata na sveučilišni prijediplomski studij „Politehnika“ održat će se u [Studentskoj službi Sveučilišta](#) smještenoj u zgradi na Kampusu, Radmile Matejčić 2, 51000 Rijeka i to u sljedećim rokovima:

I. – ljetni rok: 24. srpnja 2024.

II. – jesenski rok: 20. rujna 2024.

Pri upisu na studij potrebno je priložiti dokumente navedene u OPĆEM DIJELU Natječaja.

Sastavni dio dokumentacije za upis čini originalna priznanica o uplati upisnine u iznosu od 55,50 EUR koja se uplaćuje na IBAN:HR5324020061100977786 žiro računa Sveučilišta u Rijeci, poziv na broj odobrenja: OIB-2 (student upisuje svoj OIB i dodaje -2), pod „opis plaćanja“ obvezno upisati „ime i prezime – upisnina za studij Politehnika“.

Ako kandidat upisuje studij uz plaćanje školarine, pri upisu donosi originalnu priznanicu o uplati troškova školarine u iznosu od 979,00 EUR*. Iznos se uplaćuje na IBAN: HR5324020061100977786 žiro-računa Sveučilišta u Rijeci, poziv na broj odobrenja: OIB-1 (student upisuje svoj OIB i dodaje -1), pod „opis plaćanja“ obvezno upisati „ime i prezime – školarina za studij Politehnika“.

*Participacija u troškovima studija (godišnja školarina) za sveučilišni prijediplomski studij Politehnika za državljane zemalja koje nisu članice EU iznosi 1.956,33 EUR.

Dodatne informacije o sveučilišnom prijediplomskom studiju „Politehnika“ mogu se dobiti na sljedećoj [poveznici](#). ili upitom na tel. broj: 051/265-723 i e-adresu: politehnika@uniri.hr.

TEHNIČKI FAKULTET U RIJECI

51000 RIJEKA, Vukovarska 58, tel. 051/651-444, faks: 051/675-818, OIB:46319717480,
IBAN: HR6024020061100110092, www.riteh.uniri.hr

UPISI

I. – ljetni rok: 18. srpnja 2024. godine

II. – jesenski rok: 19. rujna 2024. godine

Detalnije informacije o upisima na studije bit će objavljene na mrežnim stranicama [Fakulteta](#).

UČITELJSKI FAKULTET U RIJECI

51000 RIJEKA, Sveučilišna avenija 6, tel. 051/265-884,
IBAN: HR8223600001101913656, www.ufri.uniri.hr

UPISI

Pravo upisa na studijske programe ima kandidat koji se na rang-listi nalazi unutar upisne kvote.

Upisi u I. - ljetnom roku:

- 22. srpnja 2024. za sveučilišni prijediplomski i diplomski Učiteljski studij,
- 23. i 24. srpnja 2024. za sveučilišni prijediplomski studij Rani i predškolski odgoj i obrazovanje.

Upisi u II. - jesenskom roku:

- 24. rujna 2024., za sve studije.

Upisi se provode od 9:00 do 12:00 sati. Detalnije obavijesti o upisu na studije bit će objavljene na mrežnim stranicama Učiteljskog fakulteta www.ufri.uniri.hr.